

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

**ТВОЯ НОВОСТЬ
В ГАЗЕТЕ**

Если вы стали очевидцем
интересного события или факта,
сообщите нам: y1907@mail.ru,
vk.com/yznaet, ok.ru/yznaet

Мы работаем для вас!

Выписать газету можно в редакции (для жителей города)
или обратиться к почтальону для оформления подписки на почте.
Приём рекламы и объявлений, справки по телефону

Отдел редакционной
доставки
☎ **3-16-96**



Поликлиника открылась

Всё оборудование в учреждении новое,
а расположение отделений стало удобнее



Входная группа оборудована электронными табло и крытым пандусом для инвалидов,
появился и фирменный стиль с логотипом «Службы здоровья»



Фельдшер Наталья Шушарина демонстрирует
новую форму: белый халат на кнопках
и синий магнитный бейдж с именем сотрудника

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Олег **ВЛАДИМИРОВ**
ФОТО АВТОРА

Завершена реконструкция здания взрослой поликлиники, которая продолжалась почти четыре года. Строительству обошлось областному бюджету в 288 миллионов 770 тысяч рублей плюс новое оборудование, которое приобрели на 132 млн 343 тыс. руб.

С утра не надо. В первый же день начала работы поликлиники на ул. Чкалова, 25 машины заняли все парковки и даже обочины прилегающих улиц. К обеду их стало намного меньше. Об этом, к слову, всегда говорят медики - не нужно спешить в больницу с утра пораньше, если не срочно.

Первое впечатление по внешнему виду здания благоприятное. На фронте появилась крупная надпись «Поликлиника», рядом - логотип

Записаться на приём к врачу можно на портале госуслуг

ОБ № 23 (если взглянуть, то это анаграмма первой буквы названия города и медицинского креста), а также смайлик «Службы здоровья». Своеобразная установка на позитив, что немаловажно для успешного лечения пациентов и работы специалистов.

Вход оборудован электронными указателями и крытым пандусом для инвалидов. Внутри посетителей встречают охранник и администратор, которые направляют людей, объясняют и подсказывают: гардероб направо, лифты прямо, регистратура чуть левее за колоннами (она оборудована мониторами электронной очереди). Везде зелёные декоративные растения. Чуть дальше влево через холл, наминающий зал ожидания в

небольшом аэропорту, рентгенологический блок с отдельной регистратурой и деревянного цвета буфет. Цены в нём, к слову, высоковаты только на напитки. Чай - полсотни, кофе - в два раза дороже, слойку можно взять за 30 рублей. Повсюду под потолком указатели - они помогают ориентироваться. Мягких стульев и диванчиков достаточно. Даже при относительно большом потоке, а мы были здесь в понедельник, имелись свободные места.

Сотрудники, в принципе, отслеживают ситуацию и смотрят, где что поправить или улучшить, чтобы всем было комфортно. К примеру, главврач Михаил Горбачёв попросил одного из колясочников протестировать удобство пользования сантехническим блоком. Мужчина остался доволен. А вот с широкой дверью одного из кабинетов в начале коридора на первом этаже будут что-то решать: при открытии она частично блокирует проход.

И рентген, и неотложка. Площадь взрослой поликлиники увеличилась за счёт пятого этажа, которого раньше не было, и расширения первого. На прежний адрес с Комсомольской, 63 вернулись все специалисты, а их в областной больнице больше тысячи. Кроме того, сюда переехали рентген-кабинет с ул. Скворцова-Степанова, флюорография, маммография, отдельные платных медицинских услуг с ул. Ленина (оно на втором этаже с отдельной регистратурой), женская консультация. Принимают хирург, онколог, травматолог. Ввели в эксплуатацию и новое отделение реабилитации. На первом этаже находится аптечный пункт, ЛОР-кабинет и неотложка.

- Мы открылись в полном объёме, здесь все службы взрослой поликлиники, - отметил главный врач ОБ № 23 Михаил Горбачёв. - Сюда завезли всё новое оборудование.

Интересно и полезно: примерно в одном и том же месте на каждом этаже расположены автоматические цифро-

вые тонометры-пульсометры. Устройства намного больше привычных, но довольно просты в использовании - надо только правильно протянуть руку. Но если что, медики подскажут. Хотя инструкция есть на самих аппаратах. После процедуры они распечатывают чеки с показателями.

Прививочный кабинет размещён на втором этаже, там, где отделения платных услуг и профилактики. Здесь можно и нужно проходить ревакцинацию от коронавируса. Сейчас, как проинформировал главврач, поток желающих поставить прививку снизился - всего 50 человек в день, этого мало. О планах дальнейшей реконструкции зданий медицинского городка на Чкалова пока неизвестно, но близится к завершению ремонт стоматологической поликлиники на ул. Новикова.

СПРАВКА «ЯЖ». Многоканальный телефон колл-центра прежний - 3-78-80, с 7-00 до 20-00. Круглосуточно принимают обращения на горячую линию главврача - 3-71-41.

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

▼ **КОГДА:** в пятницу, 8 апреля, с 11-00 до 12-00. Телефон 2-02-28.

▼ **ОТВЕЧАЕТ:** заместитель главы города Ольга Алексеевна Губачёва.

▼ **ТЕМЫ ВОПРОСОВ:** образование, здравоохранение, культура, молодежная политика, спорт, социальная защита населения.

Администрация города

БУДЬ В КУРСЕ

Вернуться в Россию

Евгений ДАШУНИН

Государственная программа по переселению в Тюменскую область соотечественников, проживающих за рубежом, пользуется большой популярностью.

СПРАВКА «ЯЖ».

По всем вопросам можно обращаться: г. Ялуторовск, ул. Первомайская, 15, каб. № 7, тел. 8 (34535) 2-01-71.

По словам начальника ялуторовского отдела по делам миграции Елены Петренко, участниками программы могут стать квалифицированные специалисты в возрасте от 18 лет, постоянно или временно проживающие на

законных основаниях на территории Тюменской области либо признанные беженцами или получившие временное убежище в России. Приветствуется наличие высшего или среднего профессионального образования, профессии, востребованной на рынке труда. Возрастной ценз – от 18 до 60 лет для женщин и от 18 до 65 для мужчин.

Программа предусматривает гарантии, одной из которых является получение гражданства в упрощенном порядке (срок рассмотрения заявления составляет три месяца). Предусмотрены и другие бонусы, а также меры социальной поддержки, к примеру единовременная материальная помощь.

Информация о вакансиях для потенциальных участников госпрограммы размещена на официальном портале органов государственной власти Тюменской области www.pereselenie.admtymen.ru в разделе «Переселение соотечественников».

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Попытки откупиться

Евгений ДАШУНИН

Количество коррупционных преступлений в Ялуторовском районе в 2021 году уменьшилось на 71,43% - с семи до двух фактов. Все эти случаи, как и в предыдущий период, связаны с попытками дачи взятки сотрудникам ГИБДД.

Об этом в ходе заседания совета по противодействию коррупции рассказал начальник отдела экономической безопасности местного отдела полиции Игорь Туровинин.

Первый инцидент произошёл в новогодние каникулы. В 16 часов 3 января 2021 года на 53 км трассы Тюмень - Омск наряд ГИБДД остановил КамАЗ с петербургскими номерами, которые оказались нечитаемыми. Чтобы избежать наказания по ст. 12.2 ч. 1 КоАП РФ, водитель попытался передать инспектору ДПС 400 рублей, чем только усугубил своё положение.

Второй случай произошёл утром 16 апреля прошлого года. Ранее не судимый житель Нижневартовска, находясь в автомобиле ГИБДД на 18 км дороги Ялуторовск - Ярково, пытался дать взятку в сумме 700 руб. инспектору ДПС. Он не хотел, чтобы на него составляли протокол по ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ за управление неисправным авто.

Игорь Александрович также пояснил, что особое внимание правоохранители уделяют недопущению нарушений закона при реализации национальных проектов. Совместно с ялуторовской прокуратурой проводятся проверки расходования бюджетных средств, выделенных в рамках целевых программ и нацпроектов «Образование», «Здоровье», «Доступное и комфортное жильё». Не прекращается работа по проверке законности получения и использования дипломов о высшем образовании сотрудниками администрации. Подобных фактов не выявлено.

Снова на сцене

В хореографическом конкурсе Мамонтовского фестиваля выступили сотни участников

СОБЫТИЕ

Олег ВЛАДИМИРОВ

ФОТО АВТОРА

Почти две недели в Ялуторовске идёт XXVIII областной фестиваль имени Саввы Мамонтова. Одним из самых ярких и красочных зрелищ стал, пожалуй, хореографический конкурс.

Танцевальный марафон.

Во Дворце культуры в минувшую пятницу собрались коллективы всей Тюменской области. В холле и за кулисами в этот день было очень оживлённо - сотни участников в ярких сценических костюмах, родители, сопровождающие. Выступления шли весь день почти непрерывно - с десяти и до шести вечера. В списке, который висел возле гримёрных, значилось 69 номеров. Маркером старательно отмечали выступивших. С утра состязались самые маленькие, кому ещё и семи нет, а затем в порядке возрастания - чем взрослее, тем позже. Корректировки тоже были - кто-то не смог в последний момент или произошла замена. Поэтому к порядковым номерам, оглашаемым со сцены, добавляли букву. Например, «55А». Под этой литерой, кстати, прошла одна из постановок разновозрастных составов ансамбля народного танца «Радуга» упоровской ДШИ, их было несколько. По итогам конкурса они стали обладателями Гран-при. Множество других получили звания лауреатов первой степени. Назвать всех просто невозможно. Награды вручала председатель жюри конкурса, серебряный призёр молодёжных Дельфийских игр в классическом танце, артистка Chroma Dance Company и преподаватель тюменской ДШИ - изящная Кристина Мезенцева. Она не первый раз сотрудничает с фестивалем и может сравнить.

- Впечатляют дети, они повзрослели, выросло качество. Из «Арт-Вояжа» помню некоторых, тогда я смотрела один номер, сейчас вижу другой и наблюдаю этот рост, - поделилась Кристина. - Это не может не радовать, потому что с точки зрения педагога карантинные ограничения



Яркое выступление киевской ДШИ, стилизованное под индийский танец, выделялось неординарностью



Коллектив упоровской ДШИ «Радуга» стал обладателем Гран-при

Фестиваль продлится до 10 апреля, гала-концерта на этот раз не будет

сильно влияли на технику исполнения танцев и на самих ребят.

При этом никаких явных фаворитов председатель жюри тактично выделять не стала, сказав, что лучше пусть каждый год будут новые открытия.

Второго раза не будет.

Посмотреть абсолютно все выступления при подготовке репортажа было, конечно, нереально. Номера варьировались от классики и народных до эстрадных и стилизации. Интересными, на взгляд неспециалиста, стали как раз нетрадиционные обработки. Например, узбекский танец гостей из Каскары или «Цветок лотоса» от воспитанников киевской ДШИ. Динамичная

подача производила впечатление.

- Этот танец придумала наш преподаватель Елена Комшилова, - рассказала участница выступления Карина Казарян. - Нам нравятся такие энергичные движения. Наверное, мы самые заметные тут!

В то же время подтверждали свой статус и основательный подход с почти акробатическими приёмами такие известные коллективы, как «Казачья вольница» из Омутинского.

- Специально для Ялуторовска представляем наш новый игровой парный танец «Лебёдушка», - сообщила руководитель коллектива Евгений Метешкин. - Шикарный фестиваль, на который мы всегда едем с радостью. Тем более что наши казачата очень дружны с ялуторовскими, они даже встречали нас с автобуса.

А ещё тут впервые выступили коллективы проекта «Возраст танцам не помеха» (это поколение 50+, которое занимается в «Юбилейном») и мамы чирлидеров с «Ка-

тьюшей». Вообще перечислять можно долго, каждый зритель мог бы найти для себя что-либо любопытное. Но после первой части конкурса зал опустел - уехали родители и дети из других муниципалитетов, остались только местные зрители, взрослые участники и жюри. Впору припомнить фразу про то, что нужно ценить не себя в искусстве, а искусство в себе. Гала-концерта победителей в этом году не проводят и вряд ли будут делать это в дальнейшем. Как объяснила режиссёр Марина Злаказова, очень трудно собрать иногородних участников во второй раз. Поэтому церемонии награждения пройдут прямо на конкурсах фестиваля.

■ **СПРАВКА «ЯЖ».** На XXVIII областной фестиваль народного творчества им. Саввы Мамонтова были поданы 303 заявки из всех муниципальных районов Тюменской области. Количество участников, не считая групп поддержки, составило 1160 человек.

